

## НА ДОРОГЕ

**В НОМЕРЕ:**

Обеспечить безопасность ребенка в пути - главная задача родителей.



2 стр.

## С ПРАЗДНИКОМ!

Белая полоса Н. Б. Цветковой.



3 стр.

## РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.

## ЗАВТРА - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ



Фото Н. КУВЕРДИНОЙ

*Милая, усталая улыбка,  
Добрые и мудрые глаза...  
Неумело сделанная  
открытка  
Скажет все, что не смогли  
слова.  
Воспитатель — это как  
волшебник,  
Что ведет детишек  
за собой,  
Жизни непрочитанный  
учебник  
Открывает снова день  
за днем.  
Воспитатель, нянечка,  
сестричка,  
Детский смех вам музыкой  
звучит,  
Конопушки, кубики, косички,  
И опять там кто-нибудь  
не спит.  
Пожелать хотим тепла,  
терпенья,  
Чтоб работа в радость  
вам была,  
Чтоб не покидало  
вас везенье,  
Детвора чтоб к вам  
с улыбкой шла.  
Чтобы каждый день —  
как озарение,  
Чтобы благодарностей  
мешок,  
Ваша мудрость,  
воспитание, учение —  
Это первый жизненный  
урок.*

Первые поздравления с профессиональным праздником - Днем воспитателя и всех дошкольных работников в этом году будет принимать молодой специалист Анна Викторовна Шангина. Она начала работать учителем-логопедом в детском саду «Теремок» п. Тоншаево.

Анна окончила Нижегородский педуниверситет и решила вернуться в родной поселок. Правильно и сделала! Кто

же откажется от молодых, умных, желающих работать кадров?!

- Я выбрала эту профессию, потому что мне интересно заниматься с детьми. Здесь можно увидеть результат своей работы. И столько радости получаешь, когда видишь, что удалось сделать то, что задумывалось.

Пусть воплотятся все идеи начинающего педагога и никогда не покидает чувство новизны в работе!

## ХРОНИКА

Указом Президента Российской Федерации № 688 от 29 августа 2013 года «О назначении судей федеральных судов и членов президиумов судов» на должность судьи Тоншаевского районного суда Нижегородской области назначен КУЧИН Иван Павлович.

## В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

# Обращения граждан - серьезное внимание

Оперативное совещание Ю. Н. Михалицын начал с информации о проводимых учениях по линии ГО и ЧС.

О важном и насущном также в докладах руководителей служб и отделов.

А. В. Кузнецов - о готовности к началу отопительного сезона. Проводились пробные топки. Часть котельных еще не запущены. На контроле работа по водопроводу и теплотрассе в Буреполоме. Проводилась работа и по обращениям граждан.

Из информации О. В. Крюкова следует, что на детсаде в Буреполоме завершаются отделочные и сантехнические работы. Ближится к окончанию и асфальтирование на территории. Что касается строительства жилья, то здесь ситуация такая: начата закладка восьми-

квартирного дома по программе переселения в Пижме. Есть проблемы с вводом домов из-за финансовых трудностей. В трех домах для молодых специалистов завершается отделка.

М. Г. Магомедов вновь говорил о диспансеризации взрослого населения. У нас выполнение плана составляет 46 процентов. Диспансеризация 20 детей-сирот проведена. По хозяйственной части был отмечен ремонт печей в Одошнурском и Ашкатском ФАПх.

А. В. Афанасьева проинформировала, что план сентября по собственным налогам вы-

полнен. Были проведены две комиссии по недоимке по подоходному налогу. По реализации проекта по поддержке местных инициатив есть сложности по строительству бани в Буреполоме.

Е. М. Овечкина доложила о том, что проводится уборка на кладбище, будет продолжен ремонт изгороди. Энергетики приступили к уборке порубочных остатков.

Г. Ю. Магомедова отметила прокурорскую проверку по оплате труда, окончание месячника по безопасности движения, участие школьников в кроссе.

Со слов И. Л. Кованевой, все котельные к работе готовы, в учреждениях культуры проведен декоративный ремонт, многое сделано по пожарной

безопасности. В настоящее время идет подготовка к Дню пожилых людей. Две концертные бригады готовы к выступлениям в Домах культуры района.

В. А. Менькова напомнила, что до 30 сентября можно вступить в программу софинансирования.

С. П. Колчанов отметил два момента: вспашка зяби - 600 га и ревизия кормов. Беспокоит наличие фуража.

И. В. Королев сообщил о выезде на пожар в Шайгино, а А. А. Демин - о правонарушениях. Зарегистрировано 39 сообщений. Самое серьезное - ножевое ранение.

Подводя итог совещания, Ю. Н. Михалицын выделил два ключевых момента: подготовка



и начало отопительного сезона и внимательное отношение к обращениям граждан. Чаще всего они касаются условий жизни, которые создают им серьезные бытовые проблемы. И власть не должна оставаться в стороне.

Не теряйте надежду.

Ф. ВОРОБЬЕВА.



НА ДОРОГАХ ОБЛАСТИ

## Безопасность «главного» пассажира

Госавтоинспекция Нижегородской области проводит областную операцию «Главный пассажир» с 23 по 30 сентября 2013 года. Об этом сообщает УГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области.

В течение недели инспекторы ДПС будут более тщательно контролировать обеспечение безопасности перевозки несовершеннолетних пассажиров и привлекать к административной ответственности водителей, перевозящих детей вне детских удерживающих устройств и непристегнутых ремнями безопасности. Особое внимание будет уделяться местам массового пребывания несовершеннолетних в утренние и вечерние часы.



Активизация деятельности Госавтоинспекции в данном направлении обусловлена высоким уровнем травматизма детей-пассажиров. По статистике, они составляют более трети от общего числа погибших и раненых несовершеннолетних участников дорожного движения. За 8 месяцев текущего года на территории области погибли 10 детей-пассажиров и 160 получили ранения различной степени тяжести.

С начала года в Нижегородской области сотрудниками ГИБДД уже выявлено более 21 тысячи водителей, перевозивших детей-пассажиров, не обеспечив их безопасности.

«Водителям и родителям следует знать, что с 1 сентября 2013 года ужесточена ответственность за перевозку несовершеннолетних в транспортном средстве с нарушением ПДД. Теперь административный штраф сопоставим с ценой детского удерживающего устройства и составляет 3 тысячи рублей. Но главное - все взрослые участники дорожного движения должны помнить, что жизнь и здоровье ребенка бесценны», - говорится в сообщении.

ПОГОДА

## «Бабье лето» ждем в октябре

«Настоящего бабье лето в сентябре не предвидится, поэтому будем надеяться на октябрь», - сообщила начальник отдела метеопрогнозов Гидрометцентра ФГБУ «Нижегородский ЦГМС-Р» О. Мокеева.

Бабье лето бывает обычно один раз в три года и длится не более 10 дней. В прошлом году бабье лето проявилось с 13 по 22 сентября, дневной фон температур достигал 18-22 градусов.

Как показала практика, за последние 10 лет в 80% в Нижегородской области наблюдаются сухие осенние периоды. Средний фон температуры в октябре будет в пределах нормы.

Эксперт также отметила, что дожди продлятся до середины следующей недели.



СТАТИСТИЧЕСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ

## О ситуации на рынке труда

48 процентов россиян считают, что легко смогут найти новую работу

Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) представил данные о том, как россияне оценивают ситуацию на рынке труда, что думают работающие респонденты о вероятности потери работы и последующего равноценного трудоустройства.

За последние месяцы актуальность проблемы безработицы для россиян существенно не изменилась. Знакомые безработные есть сегодня у 37% россиян: у 10% их много, у 27% - несколько. Большинство опрошенных (61%) отмечают, что в их кругу людей, не имеющих работы, нет.

49% россиян сообщают, что тема безработицы обсуждается в их кругу, причем 35% участвуют в подобных разговорах. 47% опрошенных сообщают, что они сами и их знакомые

не склонны говорить о ситуации на рынке труда.

Вероятность потери работы глазами тех, кто сейчас трудоустроен, за последние месяцы несколько выросла (индекс увеличил значение с 34 до 37 пунктов). Это стало возможным за счет увеличения доли респондентов, считающих потерю своей работы вполне возможной или даже уверенных в таком сценарии - (с 24 до 28%). Напротив, меньше стало тех, кто полагает такую ситуацию маловероятной или вовсе невозможной - (с 73 до 64%). Тем не менее, в сравнении нынешнего показателя с тем, что был зафиксирован осенью прошлого года (в октябре), индекс практически не изменился (октябрь 2012 года - 36 пунктов).

При этом вера в собственные возможности найти равноценное место работы в случае потери нынешнего несколько окрепла: соответствующий индекс снизился с 51 до 48 пунктов. Больше стало тех, кто считает, что сможет найти новую работу легко или с небольшо-



ми усилиями - (с 44 до 48%), меньше тех, кто прогнозирует большие трудности при поиске работы или же считает равноценное трудоустройство невозможным - (с 51 до 42%).

Инициативный всероссийский опрос ВЦИОМ проведен

7-8 сентября 2013 г. Опрошено 1600 человек в 130 населенных пунктах в 42 областях, краях и республиках России. Статистическая погрешность не превышает 3,4%.

ИЗ ЗАЛА СУДА

## ОСУЖДЕН ЗА НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому К., суд признал наличие малолетних детей, добровольное возмещение материального ущерба потерпевшей, полное признание вины и раскаяние в содеянном. Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому К., судом не установлено.

В июне 2013 года подсудимый К., 1986 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на 32-м километре автодороги Тоншаево-Ошминское-Кодочиги, не смог выбрать безопасную скорость движения, исходя из условий видимости при приближении к повороту вправо, и не принял мер к снижению скорости. Это не обеспечило ему возможность постоянного контроля за движением транспортного средства и в итоге он не справился с управлением автомашины, совершил съезд с проезжей части в кювет с дальнейшим опрокидыванием автомашины на левую сторону. В результате происшествия сидящий на заднем пассажирском сидении в салоне автомашины С., 1990 года рождения, погиб на месте.

Нарушение водителем К. п.п. 2.1.1, 10.1, 20.4 Правил дорожного движения РФ и п.п. 7.1 и 7.4 Перечня неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств, находящихся в прямой причинной связи с наступившими последствиями.

В судебном заседании К. виновным себя в совершении преступления признал полностью и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

С учетом мнения государственного обвинителя и защиты суд квалифицировал действия подсудимого К. по ст. 264 ч. 4 УК РФ - нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека, по которой назначил, с применением и учетом ст. 62 УК РФ 2 года 6 месяцев лишения свободы с лишением права управлять транспортными средствами на срок три года с отбыванием наказания в колонии поселения.

Потерпевшей по делу был заявлен гражданский иск о возмещении морального вреда в размере 1 500 000 рублей, который был удовлетворен частично, в размере 400 000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

А. МЕДВЕДЕВА,  
пресс-секретарь Тоншаевского районного суда.



ЗАВТРА - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

# Белая полоса Н. Б. Цветковой

**Насыщенным выдался нынешний год для воспитателя детского сада «Ромашка» п. Пижма Н. Б. Цветковой. Ей пришлось готовиться сразу к двум серьезным испытаниям в ее жизни: аттестации и конкурсу профессионального мастерства «Воспитатель года - 2013». И, конечно, основную работу никто в это время не отменял. Но зато каков результат этих переживаний и бессонных ночей! Высшая квалификационная категория и первое место в конкурсе.**

Да, и еще одно приятное событие произошло у нее и у других воспитателей в этом году. Их зарплата наконец-то стала значительно выше.

- Я когда в первый раз ее получила, даже растерялась, - откровенничает Наталья Борисовна. - Привыкла копейку к копейке считать.

**А СКОЛЬКО ЛЕТ ВЫ РАБОТАЕТЕ ВОСПИТАТЕЛЕМ?**

25.

**И НИ РАЗУ ЗА ЭТИ ГОДЫ НЕ ХОТЕЛИ СМЕНИТЬ РАБОТУ ИЗ-ЗА НИЗКОЙ ЗАРПЛАТЫ?**

Даже в мыслях не возникало. Я шла туда, где мне было хорошо. Конечно, задавалась вопросом: «Почему такие высокие требования и такие низкие зарплаты?». Но чтобы сменить работу - никогда.

**ЧЕМ ЖЕ ОНА ВАМ ТАК ДОРОГА?**

В нашей работе надо всегда быть в темпе. Наша деятельность постоянно меняется: учебная, трудовая, праздничная... Я вообще люблю ритм, мне не нравится застой. Чуть темп сбавился, сразу наступает усталость, находят какие-то болезни. А пока работаешь, об этом даже не думаешь. В нашей работе нет застоя. Скучать не приходится. Новые дети, новые родители...

**ТЯЖЕЛО ПРИВЫКАТЬ К НОВЕНЬКИМ?**

Тяжело. На это уходит год. Но отвыкать - еще тяжелее. Это просто горе. За пять лет так привыкнешь к детям, к их родителям, что расставаться совсем не хочется. Поэтому я не люблю выпускные. И дети привыкают. Поначалу прибегают на детскую площадку. Потом, конечно, взрослеют и уже не приходят в детский сад, но помнят и здороваются всегда. Сейчас ко мне в группу водят своих детей уже мои первые выпускники.

**ПОЧЕМУ КОГДА-ТО ВЫ РЕШИЛИ ОСТАНОВИТЬ СВОЙ ВЫБОР НА ПРОФЕССИИ ВОСПИТАТЕЛЯ?**

Я росла на такой улице, где было много маленьких детей, а я одна - старше всех. Мне

возрастные группы. Так получилось, что я всегда работала со старшими детьми. Может быть, поэтому мне и сейчас больше нравится работать с ними: на средней, старшей и подготовительной группах. Они еще не совсем взрослые, но уже и не малы-

Нужно болеть душой за свою работу. Если душа холодна, а руки делают - ничего не получится. И, конечно, главное - любить детей. Всяких: бойких, озорных, испачкавшихся... Уметь их чувствовать: их настроение, психологическое состояние,

только открытые, напоказ, но и обычные, ежедневные. Она может быстро сориентироваться, на ходу придумать что-нибудь интересное и увлечь детей. Это очень творческий человек. Красиво рисует (ее группа всегда замечательно оформлена), читает стихи, поет, танцует. Наталья Борисовна не просто ходит на работу - она живет ею. Какая-нибудь оригинальная идея ей может прийти в любой момент. Например, когда Наталья Борисовна просто идет по улице. Она тут же звонит и делится своей находкой.

Три года Наталья Борисовна возглавляла районное методическое объединение воспитателей детских садов по теме «Развитие творческих способностей в игровой деятельности дошкольников». Свой опыт работы она обобщила в статье «Роль игры в развитии ребенка», которая была издана в книге «Воспитание дошкольников», вышедшей в феврале этого года в Чебоксарах. Наталье Борисовне было выдано свидетельство участника второй Всероссийской заочной научно-практической конференции. Она пишет материалы о работе нашего детского сада и в нашу районную газету. Ко всем делам относится очень серьезно. К ней за советом зачастую обращаются ее коллеги. Она хороший наставник для молодежи. В этом году Наталья Борисовна будет возглавлять РМО по теме «Материнская школа».

- Наград у нее не счесть! - продолжает методист «Ромашки» Г. А. Трушкова. - Она участница многих конкурсов и, как правило, обладательница первых и призовых мест. Очень активна. Принимает участие как в мероприятиях детского сада, так и более высокого уровня. Сотрудничает с Домом культуры и библиотекой. Участвует в проводимых ими мероприятиях. Наталья Борисовна очень артистична. Да она и в школе такая была, очень энергичная. Добрая, отзывчивая... Очень много о ней можно сказать хорошо. А сейчас в ее жизни идет белая полоса, поэтому все у нее получается. Мы очень рады за нее.

Повезло коллегам с Натальей Борисовной, а ей - с ними. И пусть эта белая полоса будет у нее только шире, а лучше - не заканчивается никогда!

Н. КИВЕРИНА.  
Фото автора.



◆ Вот где живет взаимная любовь.

нравилось возиться с ними. И в школе я всегда была вожатой. Поэтому вопроса: кем быть - передо мной не стояло. После того, как окончила 10 классов Пижемской школы, поехала поступать в Дзержинское педучилище. Аттестат у меня был хороший, всего несколько четверок. Поэтому в училище меня приняли без экзаменов, проходила только собеседование. Можно было и в институт поступать, но чего-то испугалась. А потом уже стоял вопрос: продолжать образование или выходить замуж. Я выбрала второе.

**ВЫ ВСЕГДА РАБОТАЛИ В «РОМАШКЕ»?**

Нет, здесь я девятый год. Начинала в «Топольке». До выхода в декретный отпуск почти два года там работала. Потом этот детсад закрыли и меня перевели в «Елочку». Сложностей вливания в новый коллектив у меня не было. В нем работали люди разного возраста. Более опытные помогли тем, кто помоложе. Но как я тогда скучала по первым моим детям! В «Елочке» были разно-

ши. Могут делать свои умозаключения, выдавать их, рассуждать. С ними интересно общаться. Сейчас у меня как раз старшая группа. И, представляете, почти одни мальчики! Их - 17, а девочек - 5.

**ДА-А, НЕЛЕГКО, НАВЕРНОЕ, ВАМ ПРИХОДИТСЯ...**

Порой нужно быть строгой. Не кисейных барышень воспитываем. Все-таки мальчики требуют немного иного воспитания, чем девочки. Проблема у нас на праздниках: девочек в пары для танцев не хватает. Ну не мальчику же с мальчиком танцевать.

**У ВАС ВЗРОСЛЫЙ СЫН, А ЗНАЧИТ, КАК ВОСПИТЫВАТЬ МАЛЬЧИКОВ ТОЧНО ЗНАЕТЕ.**

Степану 22 года. Он с красным дипломом окончил Кировский техникум промышленной и автомобильного сервиса. Живет в Москве.

**А ЧТО БЫ ВЫ ПОЖЕЛАЛИ НАЧИНАЮЩИМ ПЕДАГОГАМ? КАКИЕ СОВЕТЫ ДАЛИ?**

то, что они думают, хотя бы сказать...

**ЧЕМ ВЫ С УДОВОЛЬСТВИЕМ ЗАНИМАЕТЕСЬ В СВОБОДНОЕ ОТ РАБОТЫ ВРЕМЯ?**

Как я уже говорила, не люблю застой и однообразие, наверное, поэтому и мои интересы меняются. Раньше занималась лепкой из глины, потом шила куклам наряды, не так давно увлеклась техникой поделок из бумаги и пластилина. Но неизменной остается любовь к работе на своем огороде. Люблю выращивать овощи, ухаживать за ними, а потом делать много заготовок на зиму.

- Не хочется говорить высокопарными словами, но по-другому сказать о Наталье Борисовне не получится, - отзывается о коллеге заведующая детским садом «Ромашка» Н. А. Овчинникова. - Это действительно педагог от Бога, фанат своего дела, большой профессионал. Таких, как она, единицы. Очень любит детей, а они ее просто боготворят. Проводимые ею занятия смотришь с раскрытым ртом. Причем не

## ВТОРЫЕ МАМЫ

**Наступила осень. Сентябрь радуется яркими красками: голубое небо, желто-красная листва, отличное настроение - словом, бабье лето. Не зря на Руси ценят женщин, ведь на них все держится. И профессии у женщин самые разные, но все очень нужные. Но самое главное женское дело - воспитывать детей.**

Наступает праздник - День воспитателя. В связи с этим хочется поздравить замечательных женщин - воспитателей детского сада «Ромашка» п. Пижма Валентину Михайловну Никифорову и Ирину Николаевну Репину. Эти женщины - воплощение доброты, заботы, мудрости, терпения, имеют уже солидный опыт в профессии. Дети приходят к ним с огромной радостью. Ведь они, как вторые мамы, всегда

найдут подход к каждому малышу. Когда надо - приласкают, а если нужно - спросят со всей строгостью.

Они учат детей быть справедливыми, добрыми, смелыми. И огромная благодарность им за это.

Вообще в «Ромашке» подобрался замечательный коллектив. Там царят уют, доброжелательность и любовь.

Поздравляем всех работников этого детского сада с профессиональным

праздником, желаем им здоровья, семейного благополучия, новых достижений в нелегком деле воспитания детей.

К сожалению, наша дочь выпустилась из сада в этом году, но мы всегда будем вспоминать с большой любовью и нежно с грустью наших первых наставников.

С праздником вас, наши дорогие Ирина Николаевна и Валентина Михайловна! Послушных и талантливых вам воспитанников и благодарных родителей!

Семья Ермаковых.



## СТОП-КАДР



## РАЗНОЕ

На территории рынка открылась торговая точка «Куры-гриль». В ассортименте куры-гриль, хот-доги и горячий кофе.

Приглашаем попробовать. Принимаются заказы по телефону: 8-906-367-07-48.

Сдаю дом в д. Трифоново, в 1,5 км от Тоншаева под жильем.

Телефон: 8-952-477-97-61.

Семья снимет квартиру или дом на длительный срок. Чистоту и порядок гарантируем.

Телефон: 8-950-347-93-14.

Сниму 1-, 2-комнатную квартиру с ц/о, желательно с мебелью на длительный срок в п. Тоншаево.

Телефон: 8-952-458-23-05.

Двум студенткам-заочницам требуется жилье на период сессии.

Телефоны: 8-904-780-18-60, 2-18-83.

Автобус в Муром и в Макарьевский монастырь 18 октября.

Телефон: 8-950-340-54-05.

## УСЛУГИ

Грузоперевозки по России, КамАЗ.

Телефон: 8-905-865-89-94, Вячеслав.

Творческий коллектив «Три О». Проведение свадеб, юбилеев, корпоративных вечеров.

Телефон: 8-910-124-62-13.

Замена (монтаж) водопровода, канализации, отопления. Установка сантехприборов. Установка счетчиков воды.

Телефон: 8-908-739-24-21.

Ремонт холодильников и стиральных машин. Выезд на дом. Гарантия.

Телефон: 8-952-474-86-42.

Установка спутниковых антенн НТВ+. 90 каналов за 29 руб. в месяц.

Телефон: 8-920-034-88-35.

Выполню сварочные работы со своим аппаратом.

Телефон: 8-920-259-12-83.

## Магазин «ОФИСline» предлагает:

ФОТОРАМКИ со стеклом (для грамот, картин, фотографий, вышивок и др.).

15\*21 см – от 35 руб., 21\*30 см (А4) – от 50 руб.

Изготовление любых размеров рамок под ЗАКАЗ.

Оптовикам доставка бесплатно.

г. Шахунья, ул. Свердлова, д. 5, телефон: 8(83152)2-77-17.

Тоншаевский районный суд Нижегородской области объявляет конкурс на формирование кадрового резерва для замещения должности федеральной государственной гражданской службы «секретарь судебного заседания» (квалификационные требования: высшее профессиональное образование по специальности «Юриспруденция»).

Документы от претендентов на участие в конкурсе (перечень установлен ст. 26 Федерального закона от 24.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», пунктом 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного указом Президента РФ от 1 февраля 2005 года № 112) принимаются по рабочим дням с 8.00 до 17.00 часов в течение 21 дня со дня публикации объявления по адресу: 606950, Нижегородская область, р. п. Тоншаево, пл. Мира, дом 1, кабинет 11, телефоны: 2-16-94, 2-22-24. Информация на сайте: tonshaevsky@mts-nn.ru

## ПРОДАЕТСЯ

2-комнатная КВАРТИРА с ц/о, 1-й этаж (леспромхоз). Телефон: 8-910-893-18-72.

ВАЗ-21102, 2002 г. в., пробег 164 тыс. км., цена 90 тыс. руб. Телефон: 8-952-464-33-82.

ВАЗ-2110, на запчасти. Телефон: 8-904-798-77-17.

ВАЗ-2115, 2003 г. в., в хорошем состоянии. Телефон: 8-952-468-65-92.

Хендай Акцент, 2006 г. в., в отл. сост. Цена 235 тыс. руб. Телефон: 8-910-380-30-07.

ВАЗ-калина, 2008 г. в., цена 175 тыс. руб., ВАЗ-21099, 1997 г. в., цена 50 тыс. руб. Телефон: 8-904-911-04-34.

## КРОВЛЯ

Металлочерепица от 190 р/м2, профнастил Zn - 139 р/м2, Ре - 181 р/м2, водосточные системы, сайдинг, дымоходы.

Доставка. г. Нижний Новгород, ул. Кащенко, 9. 8(831)21-888-21, 8-952-777-06-13, Николай.

ЩЕБЕНЬ, ГРАВМАССА, ПГС с доставкой. Телефон: 8-912-364-38-34.

ТЕПЛИЦЫ «Урожай», новинка «Абсолют», оцинкованный каркас, сомкнутая труба 25x25.

www.u.td.ru Телефон: 8-952-473-30-36.

ДРОВА любые. Телефон: 8-920-061-30-67.

ЛОДКА ПВХ В-280, новая, с документами, в упаковке. Грузоподъемность 400 кг под мотор до 6 л. с., цвет бежевый, 3 отсека. Цена 17 тыс. руб. Телефон: 8-920-298-43-10 (после 19.00).

РЕСИВЕР для цифрового ТВ на 10 каналов всего за 1590 руб. на www.vsegda10bov.ru. Телефон: 8-904-047-29-99.

## РАБОТА

Предприятию по производству поддонов требуются ТОРЦОВЩИКИ (территория маслозавода). Телефон: 8-908-739-81-99.

Требуются РАМЩИКИ и РАБОЧИЕ на пилораму. Телефон: 8-904-790-60-59.

Требуются ТЕХСЛУЖАЩАЯ в МФЦ п. Тоншаево. Телефоны: 8-904-780-18-60, 2-22-11.

Пижемскому районному лесничеству срочно требуется СПЕЦИАЛИСТ для работы на компьютере. Заработная плата 12 тыс. руб. Телефоны: 93-3-33, 93-2-08.

КРОВЛЯ & САЙДИНГ Металлочерепица, профнастил, гибкая черепица, сайдинг, водосток. Замер. Расчет. Доставка. Телефон: 8-920-012-60-10.

Выпускники 1992 года Тоншаевской средней школы выражают глубокое соболезнование однокласснице Втюриной Наталье Владимировне по поводу смерти ее отца БЕЗДЕНЕЖНЫХ Владимира Аркадьевича.

## Поздравляем!

## Поздравляем!

п. Тоншаево АЙСИНА Шамиля Хайдаровича с 55-летним юбилеем!

День рождения сегодня твой,  
Дай Бог тебе здоровья!  
Пусть будет в доме нашем покой,  
Согретый радостью и любовью.  
Пусть лицо озаряется светом,  
И не старится сердце вовек,  
Ты для нас самый лучший на свете,  
Самый нужный, родной человек!



Жена, дочь.

п. Тоншаево АЙСИНА Шамиля Хайдаровича с 55-летним юбилеем!

Пусть труд твой принесет достаток  
И благоденствие семье!  
Дай Бог удачи и здоровья,  
Зять, мы уверены в тебе!  
И пусть уютно в доме будет  
От счастья летом и зимой!  
Жена, как белая голубка,  
Всегда воркует над тобой!  
Тесть, теща.



п. Тоншаево АЙСИНА Шамиля Хайдаровича с 55-летним юбилеем!

Юбилей - это важная веха  
На достойном, красивом пути.  
Мы желаем Вам мира, успеха!  
Пусть Вас лучшее ждет впереди!  
Улыбаться желаем почаще,  
Быть бодрее, стареть не спешить,  
Процветания, радости, счастья,  
Молодой и веселой души!



ООО «Айсин».

п. Тоншаево ГОРЮНОВУ Елену Вадимовну с юбилеем!

Пусть все у Лены сложится  
И счастье приумножится,  
Сегодня у Елены - прекрасный юбилей!  
Ах, разве это возраст,  
Ведь в тридцать пять все просто,  
А жизнь полна улыбок,  
Страстей и новостей!  
Желаем тебе, Лена,  
Чтоб жизнь цвела и пела!  
И чтоб всегда сбывались все планы и мечты!  
В любви, богатстве, счастье по жизни ты иди!  
С огромной любовью твои друзья:  
Храмцовы, Макаровы, Смирновы,  
Втюрины, Титаровы.



д. Матвеевское КУДРЯВЦЕВА Виталия Павловича с 75-летием!

В твой юбилей желаем дружно и сердечно  
Мы всяких благ и множество добра,  
Чтоб жизнь текла без горя и печали,  
Была бы, как весенний день, светла.  
Еще мы от души тебе желаем  
Здоровья крепкого вдвойне,  
А также самого простого  
Прожить подольше на земле.



Кудрявцевы, Ивановы, Уланов.

п. Буреполом ХРАМЦОВУ Ольгу Мефодьевну с Днем рождения!

Ты чудо хозяйка, прекрасная мать,  
Нельзя ни добавить, нельзя ни отнять!  
Забота - в крови, ты любовью полна,  
Красивой и мудрой на свет рождена!  
Спасибо, родная, ты наш оберег,  
В любую погоду - в жару, в сыкоть, в снег!  
Ты солнышко наше, ты наш амулет,  
Желаем тебе долгих радостных лет!  
Муж, дочь.



п. Пижма ТАРАСОВА Михаила Геннадьевича с юбилеем!

В день юбилея вспоминать приятно  
Счастливые и радостные дни.  
Еще приятней - снова строить планы,  
Пусть непременно сбудутся они!  
Пусть здоровьем крепкое поможет  
Все замыслы легко осуществить.  
И рядом будут близкие, родные,  
Чтоб с ними эту радость разделить!  
Коллектив детского дома «Тополек».



п. Тоншаево ХЛЫБОВА Дмитрия Евгеньевича с юбилеем!

Поздравить рады с юбилеем,  
Здоровья, счастья пожелать,  
С улыбкой, добрым настроением  
Свой путь по жизни продолжать.  
Желаю солнечного света,  
Гостей за праздничным столом,  
Пусть будет жизнь твоя согрета  
Любовью, радостью, теплом.  
Коллектив автогаза райпо.



д. Березята ЛОЖКИНА Александра Ивановича с 85-летием!

Не грусти, что годы быстро мчатся,  
Что юбилей твой быстро наступил,  
Ведь главное - здоровым оставаться  
И энергичным, полным крепких сил.  
Пусть лицо озаряет улыбка,  
И не старится сердце вовек,  
Ты для нас самый нужный и близкий,  
Самый верный, родной человек.



Дети, внуки, правнуки.

## «КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор  
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):

Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12, рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты: soco1@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер  
П/И № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290  
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.  
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.  
Заказ 560 Тираж 2801